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IHNSTRUCCIONES : 1) El1 test debe ser contestado en la hoja de marcas. Sélo una de las cuatro

respuestas posibles de cada pregunta es correcta.

ejercicio.

pto.
4) Puede quedarse, si lo desea, con esta hoja de examen.

2) El test es eliminatorio y aporta un 30% de la nota final. Son necesarias 8
preguntas correctas (6 con las practicas aprobadas) para que se corrija el

3) Cada respuesta correcta 1 pto. Respuesta incorrecta, doble o en blanco:

0

1. E1 siguiente cdébdigo C*:

o Qw

N
|
t_,i
W

3._

o Qw

Segiin el Manual de Estilo de C+#,

. Imprime diferentes

CUESTIONES DE TEST

int funcion(int x) {
return x+2;
}
void procedimiento(int x) {
X = X+2;
}
int main()
{
Int X, y;
X = 3;
Y = 3;
procedimiento(y);
if (y == funcion(x)) {
printf("iguales");
} else if (x > funcion(x)) {
printf("mayor");
} else if (x < funcion(x)) §
printf("menor");

} else {
Imprime iguales printf("diferentes");
. Imprime menor }
. Imprime mayor 1

notacién BNF especifica:

. la
. la
. la
. la

forma normal booleana de un lenguaje
sintaxis de un lenguaje

sintaxlis y la semantica de un lenguaje
semantica de un lenguaje

afirmaci1bédn correcta es:
No estd permitido comparar elementos de distinto tipo.
No estda recomendado usar paréntesilis para resolver ambiliguedades.

A.
B.
A

Los

operadores 16gicos && vy || se deben wutilizar

NUMEr1Ccos.
aconsejable utilizar paréntesis adicionales 1incluso en
expresiones que no i1ncluyen duda.

: BES

C O~

v referido a las expresiones, la

tipos
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4.- El siguilente cdéddigo Ct: int main()
{

int i, j;

| = 3¢

i=7

o Q W

. Imprime 4, 7;

. Imprime 3, 7; 4, 7; 5, 7;
. Imprime 4, 7; 5, 7;

. Imprime 4, T3y 5y Ty ©; F;

while (i+2<j) {
switch (j%2){
case 0: j++; break;
case 1: i++; break;
default: j--;
}
printf("%d, %d; ", i, j);
$
;

5. Después de ejecutarse el siguiente fragmento de programa en Ct:

o Qo

anterior->siguiente = cursor->siguiente;

El contenido de los registros anterior y cursor es el mismo.
El contenido de los campos sigulente es el mismo.

Se pierde todo el contenido del registro anterior.

Se pierde todo el contenido del reglistro cursor.

©. Dado el siguiente programa en Cxt:

;Cudl seria la salida mostrada?

7. Dado

O Q@

o QW

. 13355678
. 12344667
. 13455678
. 12244678

int main()

{
typedef int TipoVector[8];

TipoVector x = {1,2,3,4,5,6,7,8};

for (int i=1; i<4; i++) §
x[x[i]l=xI[il;
h

for (int j=0; j<8; j++) {
printf("%d", x[jl);
1

el siguiente fragmento en lenguaje Czx:

. Es una
. Es una
. Es una
. Es una

TipoFecha hoy = {25, Febrero, 2020};

sentencia de asignacidén correcta
expresidn de comparacidn correcta

expresidn ldoégica correcta

declaracidon de wvariable correcta
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8. Dada la declaracién en lenguaje Ct: void Algo(const int v[], int n) { 3

. Es incorrecta: No se puede utilizar const en la declaracidn

. Es correcta y Algo es una funcidn

. Es correcta y el argumento v es de tipo vector abierto

. Es incorrecta: No se pueden utilizar corchetes en la declaracidn

o Q@

9. En el lenguaje Cx, la sigulente sentencia:

for (inti=1;i <=uno-dos; i++) { }

A. Es incorrecta. Hay que sustitulr el <= por un <
B. Es incorrecta. Hay que sustituir 1 = 1 por 1 = 0
C. Es 1ncorrecta. Hay que sustitulr uno-dos por uno
L, Bs correcta
10.- Después de la ejecucidn del sigulente programa:
int main()
{
int num, imprimo;
// num = ;7
for (int i=2; i <= num; i++){
if(num%i==0) {
iImprimo = 1;
for(int j=2; j<=i/2; j++) {
Se ha mostrado por pantalla: if (1%j==0){
2.3.5,7, imprimo = 0;
continue;
;Cual seria el valor inicial de }
la variable “num”? )
A. 180 if(imprimo==1){
B. 210 printf("%d, ", i);
C. 240
D. 230 b4}l

EJERCICIO DE PROGRAMACION

Realizar un tipo abstracto de datos (TAD) Repuestos para gestionar una
lista de hasta 100 repuestos. Cada repuesto tendra descripcidn (20 caracteres),
modelo de coche (enumerado), tipo de repuesto (pieza o consumible), referencia
(10 digitos).

Las operaciones del TAD son:

.— EditarRepuesto: para editar el repuesto seleccionado por indice entre
1 v 100.

.— ListarRepuestos: para listar los repuestos ordenados por modelo de
coche y agrupados por tipo dentro de cada modelo.

.— BuscarRepuestos: para buscar entre los numeros de referencia aqguellos
que contengan un digito pasado como argumento y listar los datos de 1los
correspondilientes repuestos.




